



CRNA GORA  
OPŠTINA NIKŠIĆ

*Predsjednik*

Broj: 02-030-331/2

Datum: 21. 11. 2024. godine

**Predmet: Odgovor na odborničko pitanje**

Odbornik u SO Nikšić Arsenije Lalatović postavio mi je sljedeće odborničko pitanje:

*„Kako ocjenjujete rad lokalne uprave u prethodnom periodu?“*

Na postavljeno pitanje dajem sljedeći odgovor:

Vođeni isključivo ciljem da našim građanima omogućimo bolji životni standard i spriječimo odlazak mladih iz našeg grada, realizovali smo niz projekata kojima smo otvorili brojna radna mjesta, te time značajno smanjili stopu nezaposlenosti u našem gradu.

Grad je dobio moderniji izgled, od uređenih kvartova užeg gradskog jezgra do rekonstrukcije i adaptacije puteva na prigradskim i seoskim područjima, čime smo osigurali ravnomjeran razvoj svih djelova opštine. Za naše najmlađe sugrađane renovirali smo brojna igrališta, dok smo donacijama unaprijedili školske objekte, dvorišta i sportske terene, a planira se izgradnja i novih predškolskih i visokoobrazovnih ustanova. Veliki broj donacija upućeno je i najugroženijim pojedincima i porodicama kroz jednokratne finansijske pomoći, pomoći za liječenje i vantjelesnu oplodnju, kao i brojnim institucijama, poput zdravstvenih, sportskih i kulturnih ustanova. Takođe, možemo se pohvaliti uspješnim vođenjem socijalne politike, pa tako od naredne godine uvodimo niz servisa podrške za djecu, mlade i porodice, za koje smo izdvojili značajna sredstva.

Radi unapređenja položaja naših radnika i poboljšanja uslova rada, potpisao sam kolektivni ugovor sa Sindikalnom organizacijom Opštine Nikšić. Kada je u pitanju rad organa uprave, ovim putem bih želio da izrazim zahvalnost za predani i timski rad, koji je za rezultat imao blagovremeno i efikasno izvršavanje radnih zadataka, o čemu najbolje svjedoče dobri rezultati u našem gradu: uspješno realizovani projekti i pozitivne promjene. Precizne informacije o postignutim rezultatima mogli ste pronaći u izvještaju o radu predsjednika i organa lokalne uprave, koji pruža sveobuhvatan i jasan pregled aktivnosti i uspjeha.

CRNA GORA  
OPŠTINA NIKŠIĆ  
PREDSJEDNIK  
Marko Kovačević